



實習生們在一起分享心得體會,通過這個活動他們加強了彼此間的友誼



大半年以來一直在為亞太聯盟俄亥俄實習項目努力工作的領導團隊



實習生們與亞太聯盟的領導成員合影

APAPA 俄亥俄分部

2018年哥倫布實習生結業典禮

六名亞裔青年完成在政府實習,獲得好評

亞裔要想成為美國社會的主流,必須培養領導力。不少有心的家長和孩子說學校和社會上培養領導力的機會不好尋找,或者發現的時候已經錯過時間。亞太聯盟的青年實習項目就是亞裔自己打造的為下一代人培養領導力的平台。2018年夏天,亞太聯盟俄亥俄分部選拔了13位青年學生,經過培訓後送到在俄亥俄州議會、郡縣政府部門實習,讓他們拓展了視野,培養了領導力,積累了與眾不同的經驗。他們的實習工作內容包括參加立法會議、接聽選民的電話、處理選民提交的各種求助案宗(case)、安排議員的日程、進行預算和財務方面的分析、調查研究疑難問題、起草給選區內的社區活動的賀信等等。

7月14日,亞太聯盟俄亥俄分部在哥倫布為第一批圓滿完成了為期六周的政府實習的6位青年學生舉行了結業典禮。參加這次結業典禮的人包括俄亥俄州議會、富蘭克林郡的有關負責人士,在哥倫布的實習生和他們的家人,美國公民領導力基金會的CEO Nelson Huang先生,亞太聯盟南加州區的副會長 Elizabeth Huang女士,亞太聯盟俄亥俄哥倫布分部的會員,哥倫布青年分會的成員,以及哥倫布地區關注青年領導力培養的社區領袖、家長和年輕人。

這次活動由俄亥俄青年領導力共同主席殷艷伶女士、張曉艷女士主持,由青年領導力主席邱紅博士致開幕辭,並且由美國公民領導力基金會的CEO Nelson Huang先生致閉幕辭。邱紅博士分享了亞太聯盟俄亥俄分部實施青年實習項目的過程,以及與各級政府部門合作的情況。她說,這個項目從去年底開始籌辦,得到了美國公民領導力基金會的支持,1月份到3月份接收申請(包括簡歷、自述等),4月份面試、完成選拔,5月份花兩個周末進行培訓,6月份開始實習。整個過程緊鑼密鼓,得到了很多社區義工的幫助,尤其是 Gary Cao, Eric Zhang 和 Kay Zhang 等在各自工作崗位都事業有成,不忘抽出時間來參與實習生培訓的課程計劃、設計、實施,保證了所有的實習生在儀態儀表、待人接物、對政府部門的工作的理解等方面做好充分的準備。

全美最大的亞洲節、哥倫布亞洲節的創始人、俄亥俄州首位進入俄亥俄老年公民名人堂的亞裔人士魯永振教授,以及亞太聯盟俄亥俄分部副主席姜洋先生、數據策略主席李楠女士出席了為實習生和實習單位頒獎的儀式。每一位在場的實習生都上台分享



了他們一路走來的心里路程,都認為通過實習,學到了很多在書本上學不到的東西,鍛煉了溝通表達、團隊協作、時間管理等多方面的能力,對政府機構的運作加深了認識(細節請見“APAPA 俄亥俄”微信公眾號)。實習單位的幾位負責人 Ramona Ragland, Ché Thomas, Darryl Jone, Ellen Turk, Melissa Messina-Lanthorn 也分享了幾位實習生的工作情況,一致對他們的工作態度、效率表示贊賞。Darryl 談到,最開始對亞太聯盟派去的高中生 Ingrid 有些擔心,後來卻發現她在辦事上的成熟度、效率勝過以前有他們曾經用過的一位大學三年級學生——這從側面證明瞭亞裔青年的實力,同時也驗證了我們搞青年實習項目的必要性、和它對我們的年輕一代的價值。

為了感謝為實習生提供實習機會的各個政府部門的大力支持,亞太聯盟俄亥俄分部向州參議員 Charleta Tavares、州眾議員 Steve Arndt、州眾議員 Michael Ashford、州眾議員 Hearcel Craig 以及富蘭克林郡書記處書記 Danny O'Connor 頒發了“亞太聯盟俄亥俄青年項目合作夥伴”榮譽匾牌。

美國公民領導力基金會的CEO、亞太聯盟全國理事 Nelson Huang 先生致閉幕辭,他鼓勵青年學生們多參與主流社會的活動,多瞭解美國多元化、種族平等的發展歷史,鍛煉自己的領導力,為提高亞裔在美國的地位做出貢獻。

亞太聯盟俄亥俄分部主席王文奎對完成實習的青年們表示祝賀,並感謝美國公民領導力基金會對青年實習項目的全程支持,以及家長們、贊助商的大力協助。在正式議程結束後的招待會上,實習生所在的政府部門的負責人、社區領袖、青年學生和家長們進行了輕鬆愉快的交流。一些實習生表示明年還要參加,另一些打算為明年的實習生做輔導。參加典禮的幾名沒有參加過亞太聯盟實習項目的青年學生很受鼓舞,表達了報名參加明年實習的願望。

8月1日,亞太聯盟將在克利夫蘭為第二批結業的實習生舉辦結業典禮。據瞭解,俄亥俄分部將於今年12月份開始接受2019年青年實習項目的申請。希望更多的亞裔青年參與進來;有興趣的家長、同學可以聯繫 internship@apapaohio.org。讓我們一起努力,培養我們下一代的領袖,使我們的社區更加強大起來!



公民領導力基金會的CEO、亞太聯盟全國理事 Nelson Huang 先生致閉幕辭